Klucz odpowiedzi i kartoteka sprawdzianu 1.
do rozdzialu ,,Wakacyjne wspomnienia”

Numer Poprawna odpowiedz Liczba Wymaganie
zadania i schemat punktowania punktow Uczen:
1. a) Tomek 0-3 przedstawia bohatera, wykorzystujac informacje
b) Warszawa lub kamienica z tekstu
¢) ok. dwunastu lat
d) pracuje w agencji reklamowej lub jest kims waznym w agencji
reklamowej
e) zgineta w wypadku lub nie zZyje
f) siostra lub Patti
g) pani Halinka
h) pitka nozna lub futbol
* Podanie 7 lub 8 poprawnych odpowiedzi — 3 p.
* Podanie 5 lub 6 poprawnych odpowiedzi — 2 p.
* Podanie 3 lub 4 poprawnych odpowiedzi — 1 p.
2. B 0-1 ocenia zachowanie bohatera
3. A 0-1 rozumie relacje miedzy postaciami
4, np. Tomku, przyznaj sie, ze nie chodzisz na treningi. Pomysl, co sie 0-2 redaguje porade
stanie, gdy ojciec odkryje prawde. Pamietaj, ze ktamstwo zepsuje at-
mosfere w rodzinie.
* Wypowiedz zgodna z treécig, tekstu — 1 p.
* Podanie co najmniej 1 argumentu — 1 p.
5. np. Wyraz podwdérze piszemy przez rz, bo rz wymienia sie na r 0-1 uzasadnia pisownie wyrazu z rz

(np. w wyrazie podwdorko).




